
Інформація
щодо проходження зовнішнього та внутрішнього 

навчання у І кварталі 2019 року

Відповідно до плану внутрішнього навчання посадових осіб місцевого
самоврядування  виконавчих органів  Луцької  міської  ради  на  2019  рік  за
звітний період з 01.01.2019 по 31.03.2019 було заплановано проведення 12
внутрішніх  навчань,  фактично  проведено  7  в  цьому  кварталі  та  1
заплановане  згідно  плану   в  іншому  кварталі.  Решту  навчань  керівники
виконавчих органів перенесли на інший період у зв'язку з впорядкуванням
супутніх нормативних актів внаслідок внесення змін у чинне законодавство.
У  зазначених  навчаннях  загалом  взяли  участь 249  працівників
виконавчих органів міської ради. 

У  звітному  періоді  67  працівників  пройшли  навчання  на  тему:
„Фінансовий контроль як інструмент антикорупційної політики. Електронне
декларуванняˮ;  88  осіб  —  відвідали  навчання  на  тему:  Інструкція  з
діловодства  та  функціонування  системи  електронного  документообігу
АСКОД. Відділом екології  Луцької міської ради було проведено навчання
щодо  питань  здійснення  стратегічної  екологічної  оцінки  документів
державного  планування.  Зазначене  навчання  відвідали  представники
комунальних  закладів  міста  та  працівники  виконавчих  органів  Луцької
міської  ради  (всього  15  осіб).  Департаментом  соціальної  політики  було
проведено  навчання  з  питань виплати державної  соціальної  допомоги  на
дітей з інвалідністю, а також навчання з питань впровадження електронного
документообігу,  у яких взяло участь 79 посадових осіб. 

Зовнішніми навчаннями у І кварталі 2019 року було охоплено 22
посадових особи місцевого самоврядування.  

Зокрема  з  метою  підвищення  кваліфікації  та  удосконалення
професійних  навичок  4  працівники  були  учасниками  семінару-тренінгу
„Мистецтво  публічного  виступуˮ на  базі  Волинського  обласного  центру
перепідготовки та підвищення кваліфікації  працівників органів державної
влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і
організацій. Працівники юридичного департаменту брали участь у постійно
діючому  семінарі  Головного  територіального  управління  юстиції  у
Волинській області. 

 Працівниками  департаменту  муніципальної  варти  Луцької  міської
ради  було  проведено  навчання  у  освітніх  закладах  міста  з  питань
дотримання  Правил  благоустрою  у  місті,  а  департаментом  соціальної
політики  було  проведено  навчання  для  працівників  ДКП  „Луцьктепло” з
метою покращення надання послуг працівниками даного підприємства.       
          Крім цього, працівники виконавчих органів міської ради беруть участь
у  різноманітних  навчальних  заходах  за  межами  міста  Луцька  згідно  з
розпорядженнями міського голови про відрядження. У І кварталі 2019 року
на  таких  навчаннях  побувало  14  осіб.  З  них  7  осіб  взяли  участь  у
тематичних семінарах на теми "Оплата праці в бюджетних установах:кому,
коли, скільки", "Партнерство між міською та сільськими територіальними
громадами  як  ефективний  інструмент  місцевого  економічного
розвитку","Школа  освітлення  Шреден"  та  "Питання  соціального  захисту



постраждалих  учасників  Революції  Гідності  та  членів  сімей  загиблих
учасників Революції Гідності". Троє осіб взяло участь у семінарі-нараді в
м.Київ  з  питань  що  стосуються  проведення  закупівель,  підготовки
документації  і  проведення  тендерних  процедур  для  учасників  проектів
"Міський  громадський  транспорт  України"  та  "Підвищення  безпеки
автомобільних доріг у містах України". 
          Одна посадова особа відвідала семінар-практикум, ще 1 взяла участь
у  конференції,  1  була  учасником   тренінгу,   та  1  пройшла  навчання  за
професійною програмою "Загальні питання роботи служб у справах дітей
місцевих органів виконавчої влади" у м. Київ. 

К-сть  зовнішніх
навчань

2017 рік 
(І квартал)

-

2018 рік 
(І квартал)

5

2019 рік 
(І квартал)

12

К-сть  внутрішніх
навчань

9 9 8

К-сть  працівників,
що  пройшли
навчання, з них:

152 312 271

Внутрішнє
навчання

150 279 249

Зовнішнє навчання 2 33 22

Враховуючи вищевикладене,  питання  удосконалення  та  підвищення
професійної компетентності перебуває на постійному контролі.


